

Edital FEM 18/2024

Errata de 15/08/2024

Na Seção 1, item 3,

onde se lê:

"Os alunos seguirão os anos 1 e 2 da França. Para a École Centrale de Nantes poderão ser os anos 1 e 3 da França."

deve-se considerar que:

"Os alunos seguirão os anos 2 e 3 da França. Para a École Centrale de Nantes poderão ser os anos 1 e 3 da França."